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Občino Šentjur pri Celju je dne 12. junija t. I. prizadelo neurje
s točo, ki je povzročilo občutno škodo kmetijstvu. Neurje je
prizadelo zlasti območja krajevnih skupnosti Blagovna, Šentjur
- okolica, Dramlje in Ponikva. Dne 30. junija je del občine
zajelo ponovno neurje z močnim dežjem, ki je povzročilo
glavno škodo na komunalnih napravah ter objektih in izdelkih
TOZD, manj pa na kmetijskih kulturah.

Na osnovi dela komisij, je ocenjene škode po prvem in
drugem neurju skupaj 101,072.402 din, od tega v kmetijstvu
51,788.810 din ali 51% napram skupno ocenjeni škodi.

Največja škoda je povzročena v intenzivnih sadovnjakih.
Oružbeni sektor je planiral, da bo letos pridelal na 85 ha
sadovnjakov, 172 vagonov kakovostnega sadja, oziroma je
kazalo, da bo glede na dobro oplodnjo okrog 200 vagonov
pridelka. Neurje s točo pa je povzročilo tako škodo, da je
možno pričakovati le sadje za industrijsko predelavo in še to
izpod planirane količine. Ker daje sadjarstvo glavni vir dohodka
družbenemu sektorju, bo ta imel letos močan izpad dohodka,
čeprav je imel sadovnjake zavarovane, posledice pa se bodo
čutile še naslednje leto, ker je potrebna dodatna rez
poškodovanega rodnega lesa.

Toča je povzročila večjo škodo tudi na posevkih žit (pšenici),
koruzi in krompirju, ki se bo sicer obrstel, vendar bo dal manj
pridelka. Prizadete so tudi ostale poljščine, zlasti vrtnine in
nepokošeni travniki.

Občutno škodo je neurje povzročilo tudi na komunalnih
objektih in napravah in sicer predvsem na občinskih in
krajevnih cestah ter na kanalizacijskem omrežju in vodovodnih
objektih. Močno so bili poškodovani tudi stanovanjski objekti v
družbenem in zasebnem sektorju ter industrijski in drugi
objekti.

Celotna ocenjena škoda po prvem in drugem neurju v občini
Šentjur pri Celju znaša 101,072.402 din.

Od vse povzročene škode bo zavarovalnica krila skupaj
16,366.853 din v družbenem kmetijstvu, zasebnem kmetijstvu,
zasebnih objektih in družbenih objektih. Nepokrita škoda od
skupno povzročene škode znaša 84,705.549 din, kar znaša
13,6% družbenega proizvoda preteklega leta občine Šentjur pri
Celju. Od celotne povzročene škode 101,072.402 din je procent
škode znašal 16,2 družbenega proizvoda preteklega leta.

Odbor podpisnikov družbenega dogovora se je z nastalo
situacijo seznanil ter na osnovi ocene škode ter predloga
Republiškega sekretariata za kmetijstvo, gozdarstvo in
prehrano ter Republiškega sekretariata za urbanizem sprejel
sklep, da predloži vsem podpisnikom družbenega dogovora

sklep o delni sanaciji nastale škode v občini Šentjur pri
Celju, kot je navedeno v izreku tega sklepa.

Ker je nastala škoda v občini Šentjur pri Celju izredno velika,
saj znaša 16,2 družbenega proizvoda za preteklo leto,
predlagamo vsem podpisnikom družbenega dogovora, da v
najkrajšem možnem času razpravljajo in sklepajo o
predloženem sklepu.

Odbor podpisnikov družbenega dogovora o načinu uporabe
in upravljanju s sredstvi solidarnosti pričakuje pozitiven odziv
od vseh podpisnikov družbenega dogovora do konca
septembra 1979.
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